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Phénotype si A et a codominent
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Hétérozygote pour le gène considéré
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Ecriture du génotype :
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Homozygote pour le gène considéré
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Phénotype si a> A ;
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Hétérozygote pour le gène considéré
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Ecriture du génotype :
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Phénotype si A> a ;
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Hétérozygote pour le gène considéré
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Ecriture du génotype :
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Homozygote pour le gène considéré
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Phénotype ;
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Ecriture du génotype :
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Un chromosome constitué de 2 chromatides (issues de la duplication de l’ADN)





Chromatides





Centromère





Locus d’un gène





L’homme est un organisme diploïde. Chaque chromosome est présent en 2 exemplaires, on parle de chromosomes homologues. 


Deux chromosomes homologues ont la même taille, la même place du centromère et portent aux mêmes locus les mêmes gènes (pas forcément les mêmes allèles)





Un gène : 2 allèles  Allèle A, allèle le plus fréquent �                        Allèle a, allèle muté, moins fréquent








